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Boletin 5. Inferencia Estadistica: Distribucidn en el muestrody
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(Junio, 2000) La duracién de cierta marca de fusibles sigue una distribucion NOUMS!L e mecia 1000
oras y desviacion tipica 100 horas. Se desea enviar una/mﬁcslra de fusibles de modo que ! Z.iracion

media muestral no difiera de la poblacional en més de 50 horas con tna probabilidad nmdsiiat 2 0°95.
Hallar el tamario de la muestra que se debe enviar.

;‘ @Septiuml)re, 2000) La autoridad monetaria de un pais decide !levar a cabo una investigacids soore los
rendimientos que produce un determinado procucto financiero ofertado por los bancos. Selezcicrzda una
mucstra alcatoria simple de 9 entidades bancarias y suponiendo que los rendimientos de esta orogasto. €n
¢l conjunto bancario, se distribuyen normalmente con medin 23 unidades monetarias (u.m. ; v C2zviacion
ipica de 6 u.m., calcular:

1) Probabilidad de que el rendimiento medio muestral se martenga entre 13,72 VA58 05

b)  Probabilidad de que la varianza muestral s=a superior a 60,12,
¢) Calcular un valor de £ tal que p(S° > k) =0,95.

@Septiembre, 1996) El tiempo que un %:mp[eado tarda en montar un componente electronics 22 ccav.a.
normal de media 6 minutos Yy varianza 2 min-. Suponiendo que los tiempos de INeRiES S0 Ya
independientes, si un empleado monta 30 cemponentes:

a)  Calcular la probabilidad de que la media muesiral de los tiempos de montaje sea iata<or a S
nnutos y medio.

h)  Calcular la probabilidad de que la varianza muestral sea inferior 3 2,6 min-

¢)  (Cual esla probabilidad de que sucedan los dos sucesos anteriores Simuitineameniz

Sc desca averiguar el peso medio de una partida de tomates, de los que sabemos (ue su peso 83 rormal
2 Con desviacion tipica de 100 sramos. ¢ De qué tamafio debe de ser una muestra aleatoria simin’e &2 2chos
lomaics para que ¢l peso medio muestral no differa, en vulor absoluto, del real en mis deo Pl

una probabilidad de 9°95?2 Con diche lamarid muestra, (cudl cs la probabilidad de i
muestral sea superiora 15.625°
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5. aca X1, X2, X3, X4, X5 una mucstra aleatoria de una poblacion normal Considerar come 2stimad oros
“Ge la media poblacional:

w(fl,xz.xa.X4,x5)=(x;+

ldentificar ef estinfador de Varianza mas péquena.
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